

АЛКОГОЛЬ УПОТРЕБЛЯТЬ – СЕБЯ УБИВАТЬ

АЛКОГОЛИЗМ

- это болезненное пристрастие к употреблению алкогольных напитков;
- это поражение внутренних органов;
- это деградация человека как личности, потеря своего «Я»;
- это необратимые изменения психологического и физиологического здоровья.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

С 27 сентября по 15 октября проходит
АНКЕТИРОВАНИЕ
получателей образовательных услуг
в рамках проведения

НЕЗАВИСИМОЙ ОЦЕНКИ
качества условий осуществления
образовательной деятельности
организаций образования Камчатского края
для участия перейдите на сайт n-o-k.rp

1 ДЕКАБРЯ СРОК УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ

Имущественные налоги – транспортный и земельный налоги, а также налог на имущество физических лиц.

Имущественные налоги уплачиваются в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом (годом).

Указанные налоги уплачиваются на основании налоговых уведомлений. В соответствии с п.7 ст. 6.1, п. 1 ст. 363, п. 1 т. 363, п.1 ст.409 НК РФ, налоги за 2018 год необходимо уплатить не позднее 01.12.2019. Учтявая, что 01.12.2019 приходится на воскресенье, заплатить налог необходимо не позднее понедельника 02.12.2019 года. С 2019 года можно добровольно перечислить единый налоговый платеж в счет предстоящей уплаты имущественных налогов (ст. 45.1 НК РФ).



В Никольской районной больнице будет вести прием врач-невролог. 4 октября с 9.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00), 5 и 6 октября с 9.00 до 15.00 (обед с 12.00 до 13.00), 7 октября до самолета.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЕЛА НИКОЛЬСКОГО!

Педагоги МБДОУ «Никольский детский сад» предлагают принять участие в конкурсе на лучшее название детского сада. Важно, чтобы дошкольное учреждение обрело свое имя, свою индивидуальность, а не существовало под обозначением в виде набора букв.

Выбирая название для детского сада, просим учитывать следующие критерии. Это может быть одно слово или словосочетание. Оно должно быть понятным детям, благозвучным, отражать особое географическое месторасположение, вызывать у детей приятные ассоциации.

Варианты названий ждем по тел. 22-335 (заведующая), 22-284 (методист) или в группе «Будни Никольского»

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Дорогие ребята, в рамках Международного года языков коренных народов МОО «АНСАРКО» совместно с Никольской районной библиотекой объявляет конкурс к Международному дню матери «Поздравь маму». 11 октября 2019 года в 17.00 в библиотеке вы сможете попробовать составить свое поздравление.

Ждем вас!

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Саютина Александра Тимофеевича
Пасенюк Александру Владимировну
Петрова Константина Степановича

Пусть сбудутся все мечты.

От родных — теплоты, понимания,
И заботы, внимания, любви.

А в душе и в доме — уюта.
И достатка, великих красот.
И поддержки друзей, и совета,
И еще покорения высот!

Совет Клуба Старожиллов АМР
Исполн. Алеутского отделения СПР

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ О ДЕТЯХ-СИРОТАХ И ДЕТЯХ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ (САЙТ USYNOVITE-KAM.RU)



Имя: Дмитрий Б.
Номер: 41001660
Пол: Мужской
Месяц и год рождения: 02.2002
Братья и сестры: Есть
Форма устройства: Опекa (попечительство): Да
Усыновление: Да
Общительный, добрый, трудолюбивый, любит играть с конструктором, хорошо рисует, лепит.

«АЛЕУТСКАЯ ЗВЕЗДА»

Главный редактор Г.А. Жихорева
Ответственный секретарь

М.В. Вожинова

УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация
Алеутского муниципального района

Номер подписан в 13.00

(по графику в 13.00)

Дни выхода: пятница

Тираж 150 экз., цена договорная.

Авторы опубликованных материалов несут личную ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цифр и прочих сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения авторов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ И ТИПОГРАФИИ:

684500, с. Никольское, Камчатский край, Алеутский район.

ул. 50 лет Октября, д. 24, офис 12/13

Тел. 8 (41547) 22179, E-mail: aleutstar@mail.ru

Перепечатка материалов, опубликованных в газете «Алеутская звезда», допускается только с разрешения редакции.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Камчатскому краю
Свидетельство серия ПИ № ТУ 41 - 00055



АЛЕУТСКАЯ ЗВЕЗДА

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 7 НОЯБРЯ 1935 ГОДА

4 ОКТЯБРЯ 2019 ГОДА

ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА АЛЕУТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

№ 40 (6276) ПЯТНИЦА

АНОНС

ПРОФЕССИЯ

ВОСПИТАТЕЛЯ

с заботой о детях

(стр. 2)

ЮНЫЕ

ХУДОЖНИКИ

награждены

(стр. 3)

ЗАВОЗ

ТОПЛИВА

(стр. 4)

ОЧЕРЕДНОЙ

ПЕПЛОПАД

на Камчатке

(стр. 5)

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые учителя и преподаватели!

От всей души поздравляю вас

с замечательным праздником – Днем учителя! Во все времена ваша профессия была и остается одной из самых уважаемых и почитаемых. Ведь вы не просто даете знания, вы воспитываете в наших детях важнейшие человеческие качества – доброту, терпение, ответственность, целеустремленность. Вы верите в них, и, во многом именно благодаря вашим стараниям и поддержке, ученики выбирают свой дальнейший профессиональный и жизненный путь. От имени всех камчатцев и от себя лично я хочу сказать вам большое спасибо за ваш непростой труд, за то, с какой искренностью и теплотой вы делаете свою работу. Традиционно слова признательности я хочу адресовать нашим ветеранам педагогической отрасли, ведь многие молодые учителя выбрали эту благородную профессию именно потому, что вы стали для них примером и образцом – и в работе, и в жизни. Приятно осознавать, что в нашем крае немало молодых педагогов, которые, несмотря на все трудности, выбирают эту замечательную профессию, и которых мы, несомненно, всячески поддерживаем и будем поддерживать. Дорогие учителя и преподаватели! Где бы вы ни работали – в современном учебном комплексе или небольшой сельской школе, что бы ни вели – основные дисциплины или дополнительные творческие и развивающие занятия, огромное спасибо за то, что посвящаете свою жизнь нашим детям – будущему Камчатского края. От всей души желаю вам здоровья, сил, терпения и благополучия, благодарных и талантливых учеников, и, конечно, новых свершений на благо нашего любимого Камчатского края!

С праздником, дорогие наши учителя!

Губернатор Камчатского края
Владимир Илохин

Дорогие и уважаемые учителя,
ветераны образования!

Поздравляем вас с профессиональным
праздником – Днем учителя!

Среди немалого числа профессиональных праздников есть один, который объединяет всех – это День учителя. В сердце каждого из нас Учитель всегда стоит в одном ряду с самыми родными и близкими людьми. В образе педагога для многих поколений всегда сочетались источник знаний, жизненная мудрость, образец нравственности и душевной теплоты. Искреннюю любовь и уважение к своим учителям каждый из нас пронесит через всю жизнь. И на каком бы языке ни звучало это слово – «Учитель», везде оно произносится с большим почтением и уважением.

С вашей помощью мы открыли для себя мир, познали секреты наук, без которых трудно представить себе современного человека. Каждый день вы вкладываете свои знания и жизненный опыт в умы и души нового поколения, способного творчески мыслить и принимать решения в реалиях времени.

Пусть ваша любовь к детям, ваше трудолюбие, ваша мудрость и терпение позволят прорасти в детских душах таким замечательным качествам, как милосердие, ответственность за тех, кто рядом, благородство и любовь к своей Родине.

От всей души желаем вам дальнейших успехов на профессиональном поприще, крепкого здоровья, мира и согласия!

Глава Алеутского муниципального района
С.В. Арнацкая

Председатель Думы Алеутского муниципального района
А.В. Кузнецов

ПРИХОДИТЕ НА ОБЩЕСТВЕННЫЕ СЛУШАНИЯ

Актив Алеутского отделения СПР и Совет Клуба Старожиллов убедительно просит односельчан прийти на общественные слушания, назначенные на 08 октября 2019 г. в 18.00 в ЦДТ, посвященные преобразованию Никольского сельского поселения и Алеутского муниципального района в Алеутский муниципальный округ. Реформа органов местного самоуправления продолжается и мнение населения имеет большое значение, если оно озвучивается, доводится до законодательных органов.

ПРОФЕССИЯ ВОСПИТАТЕЛЯ СВЯЗАНА С ЗАБОТОЙ О ДЕТЯХ



Воспитатель детского сада — это заботливый наставник, который готовит детей к обучению в школе. Он не только присматривает за ребенком, пока родители на работе, но и в игровой форме учит малышей воспринимать серьезные знания по математике, музыке, развитию речи, рисованию и лепке, физической культуре. Воспитатель должен уметь найти контакт со всеми детьми, их родителями, бабушками и дедушками. Он обязан способствовать социализации ребенка, дать ему знания об окружающем мире, системе взаимоотношений между людьми, помочь разобраться, как отличить добро от зла. А это совсем непросто. В Никольском детском саду работают

замечательные педагоги и младшие воспитатели. Они с честью выполняют свою работу и с любовью и добром относятся к детям и их близким.

С момента открытия, и даже раньше (в старом помещении детского сада-яслей) в организации работают Тимонькина Ирина Михайловна, Маркевич Ольга Владимировна, Домникова Ольга Юрьевна, Ладыгина Римма Алексеевна, Семеринова Валентина Николаевна. Уже дети их первых выпускников закончили курс воспитания и обучения в детском саду и учатся в школе. Многие поколения воспитанников прошли через их заботливые руки. Они научили детей соблюдать режим, держать карандаш и ручку, самостоятельно есть и одеваться.

Каждый ребенок — это индивидуум, к которому нужно найти подход, и, по мнению родителей, с этой титанической задачей справляются наши воспитатели. Немного меньше в саду работают Фомичева Марина Георгиевна, Волкова Тамара Ивановна, Вазянга Елена Сергеевна, Дубовскова Мира Валерьевна, Степнова Марина Валентиновна. После беседы с педагогами редакция сделала вывод, что выбор профессии большинством воспитателей был сделан осознанно. Правда, некоторые пробовали себя и в других профессиях, но душа тянулась к детям, и, в конце концов, дорога привела в детский сад. Некоторых эта работа сама вывела на новый уровень: от няни (помощника воспитателя) до дипломированного педагога-специалиста.

Совсем недавно, окончив Педагогический колледж, вернулась в район и начала здесь работать Светлорусова Инга Игоревна. Пожелаем молодому педагогу неиссякаемого творчества и любви к своей профессии!

Сегодня в детском саду новая администрация: заведующая Авдеевко Юлия Владимировна и методист Цымбал Марина Яковлевна. На их плечах лежит тяжелая миссия: соответствовать федеральным государственным образовательным стандартам и держать руку на пульсе законодательных, экономических, методических перемен.

Говоря о детском образовательном учреждении, нельзя обойти вниманием заботливых и внимательных младших воспитателей и замечательный обслуживающий персонал. Всех сотрудников Никольского детского сада от души поздравляем с прошедшим профессиональным праздником, желаем доброго здоровья, тепла в отношениях, мира и любви.

ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЙ ЧАС «ДОРОГА В ДЕТСКИЙ САД»

«Дорога в детский сад» — так называлось мероприятие о правилах дорожного движения, проведенное в форме познавательного часа 26 сентября в детском саду села Никольского. Его цель — формирование основ безопасности на дороге, закрепление знаний о правилах дорожного движения, значении дорожных знаков для пешеходов.

Воспитанники младшей, средней, старшей и подготовительной к школе групп закрепили такие понятия, как «проезжая часть», «пешеходный переход», «дорожные знаки» и другие. Дети узнали, например, что слово «тротуар» в переводе с французского языка означает «дорога для пешеходов». А «зебра» — это не только животное жарких стран, но и часть дороги, где можно ее перейти. При



ИТОГИ НЕДЕЛИ: РОССИЯ И КАМЧАТСКИЙ КРАЙ



На Камчатке определили сроки окончания навигации для маломерных судов.

Согласно документу, с 15 октября запрещено выходить на водные объекты на маломерных судах в Карагинском, Олюторском, Пенжинском районах края.

С 1 ноября закрывается навигация на водных объектах в Петропавловск-Камчатском, Вилючинском городских округах, Палане, Алеутском, Быстринском, Елизовском, Мильковском, Соболевском, Тигильском, Усть-Большерецком, Усть-Камчатском районах.

Камчатка оказалась на последнем месте рейтинга здорового образа жизни.

Агентство РИА Рейтинг сравнило регионы России по приверженности здоровому образу жизни. Камчатский край оказался на последнем месте.

Как пишут составители рейтинга, положение региона в списке определялось на основании данных восьми показателей. В исследовании учитывались доля населения, занимающегося физической культурой и спортом, потребление табака, продажа алкоголя, а также количество выявленных лиц, совершивших преступления в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, смертность от случайных отравлений алкоголем и доля занятых на работе с вредными и (или) опасными условиями труда. Камчатский край за год опустился на одну позицию, оказавшись на последнем, 85-м месте рейтинга. Предпоследнее место заняла Еврейская автономная область, третье место с конца — Магаданская область, четвертое — еще один регион ДФО, Забайкальский край.

Вулкан Шивелуч на Камчатке выбросил пепел на высоту девять километров.

Как сообщили ИА «Кам 24» в Камчатской группе реагирования на вулканические извержения (KVERT), выброс произошел утром 2 октября. По данным системы видеонаблюдения, установленной у подножия вулкана, колонна пепла во время выброса поднялась на высоту 9 километров над уровнем моря. В 12.05 по камчатскому времени пепловое облако смещалось на юго-восток (азимут 120 градусов), растянувшись на 20 километров от Шивелуча. Цветовой код опасности вулкана для авиации оранжевый.

Россияне смогут полететь с огромной скидкой. Аэрофлот запустил в продажу билеты по сниженным тарифам.

Снижены тарифы на самые популярные направления из Москвы, Санкт-Петербурга и Казахстана. Перевозчик дает неделю, чтобы воспользоваться предложением. Билеты можно оформить со 2 по 8 октября. В стоимость билета будет включена перевозка багажа и перелет эконом-классом на рейсах Аэрофлота и его дочерних компаний под коммерческим управлением. Помимо специаль-

ного тарифа, пассажирам необходимо оплатить таксы и сборы. Количество авиабилетов в рамках акции ограничено.

Перелет по маршрутам из Москвы и Санкт-Петербурга в города РФ и СНГ можно выполнить с 9 октября по 19 декабря 2019 года, а в зарубежные пункты — с 21 октября по 19 декабря 2019 года.

В России срочно отзывают из аптек популярное лекарство — оно оказалось ядовитым. Канцероген превращает препарат в таблетки-убийцы.

В «черный список» попал препарат «Ранитидин», который помогает при лечении язвы и изжоги. На лекарство наложен запрет из-за примеси, которую производят в Индии. В ней обнаружили канцероген — N-нитрозодиметиламин, причем в огромных количествах. Уточняется, что препарат вызывает рак желудочно-кишечного тракта, а также заболевания печени, кишечника. Росздравнадзор выясняет, оказался ли в российских аптеках «Ранитидин» индийского производства — отзывают именно его. Изымать все лекарство из продаж Росздравнадзор не планирует, так как противовозвращенный препарат относится к списку жизненно важных.

В России вводят новый способ платежей. Крупные банки стали массово внедрять данную технологию.

Речь идет о бесконтактных транзакциях с помощью смартфонов или планшетов. В тестовом режиме такая услуга введена ВТБ и Промсвязьбанком. Также ее запустил Сбербанк совместно с Mastercard. Сообщается также о том, что для использования смартфона или планшета в качестве pos-терминала нужно установить соответствующее приложение. Также нужно будет направить в кредитную организацию заявку и заключить с ней договор эквайринга.

В крупных городах России данная технология будет пользоваться большим спросом. В частности, она привлечет представителей малого и среднего бизнеса, считают эксперты.

Facebook скрывает количество лайков под постами пользователей.

В социальной сети начали тестировать новую функцию. О том, что в Facebook заработала функция, скрывающая количество лайков и просмотров, сообщила газета The New York Times. Как сообщил изданию представитель соцсети Джимми Раймо, сейчас разработчики собирают отзывы пользователей на этот счет.

Напомним, что в июле 2019 года скрывать количество лайков стали в Instagram. Данная соцсеть также принадлежит Facebook. Нововведение затронуло пользователей семи стран. Вместо количества лайков пользователи видят несколько имен общих друзей, которые отметили публикацию.

По информации primamedia.ru и kam24.ru

Примечательно, что 2 октября около пяти часов вечера жители Никольского почувствовали на себе последствия извержения Шивелуча. На верхней одежде появлялись белые хлопья, а во рту неприятный привкус. Весной никольчане и гости села уже сталкивались с подобным явлением, однако в прошлый раз облако пепла оставило примерно по 0,5 мм осадков, которые еще долго оставались в поле зрения.



«Организаторы конкурса были приятно удивлены участникам из такого труднодоступного района, как наш. А мы были рады принять участие в таком интересном и социально важном проекте — ведь есть много людей, имеющих проблемы со зрением, которым тоже очень нужны книги, — говорит руководитель художественной студии Анастасия Кузнецова. — «Библиотечная ассоциация Камчатки» пожелала нам творческих успехов и пригласила к дальнейшему сотрудничеству. Я в свою очередь желаю успехов и новых побед в различных конкурсах своим маленьким художникам».

Сейчас в художественной студии занимается две группы — старшая и младшая: всего 19 детей. В этом году работа идет по новой программе на основе книги заслуженного работника культуры РФ, кандидата педагогических наук Калининой Т.В.



АО «Южные электрические сети Камчатки» (ЮЭСК, дочернее общество ПАО «Камчатскэнерго») в рамках исполнения программы подготовки к прохождению ОЗП завершает завоз нефтепродуктов и твердого топлива в населенные пункты, которые предприятие обеспечивает теплом и электроэнергией.

На сегодняшний день доставлен весь объем твердого топлива для котельных ЮЭСК в Пенжинском и Тигильском районах. 3 октября завершилась выгрузка 3,5 тыс. тонн угля в селе Никольском Алеутского района. Всего общий объем топлива, завезенного на угольные котельные ЮЭСК, составит 19,850 тыс. тонн на сумму 268,512 млн. руб.

Пресс-центр АО «ЮЭСК»



КИБЕРМОШЕННИЧЕСТВО

Вам приходит СМС или письмо «от банка» со ссылкой, просьбой перезвонить или уведомлением о крупном выигрыше. Или звонят «из банка» и просят сообщить личные данные. Или пишут в социальных сетях от имени родственников или друзей, которые попали в беду, и просят перевести деньги на неизвестный счет. Скорее всего, вы имеете дело с мошенниками.

КАК НЕ ПОПАСТЬСЯ

Не переходите по неизвестным ссылкам, не перезванивайте по сомнительным номерам.

Никому не сообщайте персональные данные, тем более пароли и коды.

Не храните данные карт на компьютере или в смартфоне.

Проверьте информацию. Если вам звонят и сообщают что-то о вашем счете (по ошибке списали или зачислили деньги), не следуйте никаким инструкциям, срочно звоните в банк.

Установите антивирус на компьютер себе и родственникам.

Объясните пожилым родственникам и подросткам эти простые правила.



С МОЕЙ КАРТЫ ОБМАНОМ СПИСАЛИ ДЕНЬГИ.

ЧТО ДЕЛАТЬ?

Позвоните в банк и заблокируйте карту.

Обратитесь с заявлением в полицию.

ФИНАНСОВЫЕ ПИРАМИДЫ

Они маскируются под микрофинансовые организации, инвестиционные и управляющие предприятия, онлайн-казино. Заявляют о высоких процентах по вкладам и отсутствии рисков, гарантируют доход (что запрещено на рынке ценных бумаг), обещают помощь людям с плохой кредитной историей.

Заработать на пирамидах нельзя. Если вы вложите деньги, вы их потеряете.



этом сведения о том, что черно-белая разметка была изобретена немецкими учеными 60 лет назад и действует на человеческий глаз как тревожный раздражитель, вызвали немалое удивление не только у детей, но и у взрослых.

С большим интересом дети слушали гостя мероприятия — участкового нашего села Ивана Сергеевича Епишкина. Он рассказал о том, как правильно ходить по тротуару, о помощнике светофоре, о работе регулировщика. А закрепить новые знания помогла игра «Назови правильно». Теперь дети будут хорошо помнить правила дорожного движения и соблюдать их.

Никольский детский сад

ЮНЫЕ ХУДОЖНИКИ АЛЕУТСКОГО РАЙОНА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В КРАЕВОМ КОНКУРСЕ

Подопечные художественной студии Центра досуга и творчества получили дипломы и призы от «Библиотечной ассоциации Камчатки» за создание обложек к аудиокнигам камчатских сказок.

Со второй половины июля по начало сентября «Библиотечная ассоциация Камчатки» приглашала молодых художников принять участие в конкурсе обложек к произведениям камчатских авторов в рамках проекта «Голоса камчатской книги: создание краеведческих аудиокниг для слабовидящих и незрячих людей». Испытать свои силы мог любой желающий из воспитанников учреждений сферы культуры и образования в возрасте от 6 до 17 лет. Для участия юным художникам необходимо было выбрать один из отрывков предложенных камчатских сказок, ознакомиться с их содержанием и с помощью художественных средств создать неповторимое «лицо» книги. Подопечные художественной студии под руководством Анастасии Кузнецовой (Центр досуга и творчества) с воодушевлением взялись за дело. К сожалению, не все ребята успели закончить работы в срок. Но картины тех, кто выполнил все условия конкурса, были направлены в г. Петропавловск-Камчатский. 13 сентября в Краевой Камчатской научной библиотеке им. С.П. Крашенинникова прошло награждение победителей и



участников конкурса «Камчатка — это мы!». На конкурс было принято 49 работ, из них три из художественной студии села Никольского. Приехать на награждение дети не смогли, но вручение дипломов и памятных призов от «Библи-

отечной ассоциации Камчатки» все-таки состоялось 2 октября в холле ЦДТ. Были отмечены работы Дарьи Данилиной по сказке «Девочка Саранка» и Бортниковых Александры и Дарьи за обложки к сказке «Кутх и мыши».